



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Poções

1

Terça-feira • 22 de Fevereiro de 2022 • Ano • Nº 1142

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Poções publica:

- **Errata De Publicação Ato Formal De Dispensa De Licitação Nº 266/2021, Da Homologação Dispensa De Licitação Nº 266/2021 E Ratificação De Dispensa De Licitação Nº 266/2021.**

TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA **OFICIALIDADE**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente.
A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES ESTADO DA BAHIA
Praça da Bandeira, nº. 02 - Centro, Poções/BA.
CNPJ nº. 14.242.200/0001-65.

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO ATO FORMAL DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº
266/2021, DA HOMOLOGAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 266/2021 E
RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 266/2021**

Na edição nº 1136, páginas 24 e 25, do Diário Oficial do Município (<http://www.poco.es.ba.io.org.br/diarioOficial/download/615/1136/0>), Na Publicação do Ato Formal De Dispensa De Licitação Nº 266/2021, da Homologação Dispensa de Licitação Nº 266/2021 e Ratificação de Dispensa de Licitação Nº 266/2021.

Onde se lê:

ALENIO HONORATO PAIXÃO

Leia-se:

ALÊNIO HONÓRIO PAIXÃO

Praça da Bandeira, 02, Centro, Poções - BA CEP 45.260-000 - Tel. (77) 3431-5800
CNPJ: 14.242.200/0001-65